

# 中润社区庆祝重阳节 趣味运动会, 激发老友活力

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王小芸) 为进一步弘扬尊老敬老传统美德,丰富老年人的精神文化生活,营造良好的爱老、助老社会氛围,重阳节来临之际,中润社区居委会于10月27日上午,在中润三期广场举行了第四届重阳节趣味运动会。

此次活动设有投球、

套圈、掷飞镖、跳绳、踢毽子等多个项目,分设一等奖、二等奖、三等奖和纪念奖。活动现场每位老人都精神饱满,热情洋溢,到处都是欢声笑语。活动使辖区老人们与社区之间的情感更进了一步,社区也将继续强化老龄工作,发展老龄事业,让老年朋友们真正感受“夕阳红”的美。



本报讯(记者 张九龙 通讯员 张娜) 秋风阵阵,阳光温暖,重阳节将至,为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,10月27日,名士豪庭社区组织老年居民140余人开展“九九重阳节 浓浓敬老情”参观山东博物馆活动。

活动在社区合唱团演唱的《名士志愿

者之歌》中开启。老年居民们怀着激动的心情排队入馆参观,社区热心居民孙传学还邀请了博物馆资深讲解员为大家讲解。

美好的时光总是那么短暂,通过此次参观活动,不仅加强了社区与居民之间的沟通与互动,更让大家开拓视野、放松心情。

## 名士豪庭社区庆祝重阳节 参观博物馆, 开拓新视野

